Lieber Kunde,

wir haben unser Postsystem auf UPS umgestellt. Dies hat den Vorteil, dass wir Ihnen die Lieferung Ihres (Leih-)geräts zum nächsten Werktag garantieren können. Zudem haben Sie die Möglichkeit unser Leihgerät/Ihr defektes Gerät kostenlos an uns zurückzusenden. Dieser Wechsel bringt allerdings auch für Sie einige kleine Änderungen mit sich.

Sie finden in Ihrer Sendung einen Rückholschein (in aufklebbarer Klarsichthülle). Beim Zurücksenden eines Gerätes gehen Sie bitte wie folgt vor:

1. Verpacken Sie den Sprachprozessor bruchsicher, beispielsweise in dem kleinen Plastikdöschen, in dem wir Ihnen Ihr Gerät geschickt haben.

2. Kleben Sie den beigefügten Rückholschein auf das Paket.

3. Beauftragen Sie die Abholung bei Ihnen zu Hause durch den UPS-Fahrer wie folgt:

→ rufen Sie die UPS Hotline unter: 01805 – 882 663 (14 cent/Min. aus dem deutschen Festnetz) an und beauftragen Sie die Abholung unter der Kundennummer: Y01F96

Sie können dort auch die Uhrzeit angeben, zu der der UPS Fahrer das Paket bei Ihnen oder Ihrem Nachbarn abholt.



oder

→ Sie gehen im Internet auf www.ups.de  dann auf den Button „Versand“  und dann „Abholauftrag erteilen“. Dort können Sie Abholadresse, Abholdatum und Uhrzeit eingeben. Der UPS-Fahrer holt das Paket dann kostenlos bei Ihnen zu Hause ab.



oder

→ Wenn Sie weder die Möglichkeit haben anzurufen oder die Abholung im Internet zu beauftragen, setzen Sie sich mit uns in Verbindung. Geben Sie uns durch wann der UPS-Fahrer kommen kann und wir erteilen den Abholauftrag für Sie.


Wir hoffen, dass Ihnen unser neuer Service gefällt und wir Ihnen mit der Umstellung auf UPS den postalischen Ablauf vereinfacht haben.

      Ihr Team vom CIC Ruhr Essen

Plümers Kamp 10, 45276 Essen

Tel.: 0201-8516550; Fax: 0201-8516552

E-Mail: info@cic-ruhr.de
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